
z kaváren. Po krátkém zklidnění ještě 
rychle nakoupit pomeranče a hezky rychle 
k autobusu!“ (Tonda Kvasnička)

Vernisáž projektu 
Mozaika
V neděli 4. prosince proběhla vernisáž 
obrazů žáků I. stupně, kteří se pod vedením 
paní učitelky Gabriely Bimkové a její 
kolegyně Zuzany Sahulové scházejí v klubu 
Mozaika. S obrazy jim pomohl malíř 
Dominik Mareš a výsledek předčil očekávání. 

Výtvarná díla žáků budou k vidění v průběhu 
příštích týdnů ve škole. Připravuje se také 
jejich aukce v některé z pražských galerií. 

Certifikát Rodiče vítáni
Škola splnila všechny formální podmínky 
k tomu, aby se stala držitelem certifikátu 
Rodiče vítání. Doufáme, že spolupráci 
s rodiči budeme stále více upevňovat 
a rozvíjet, hledat společnou cestu a prostor 
ke sdílení – nejen situací náročných 
a vyžadujících řešení, ale i radostných – 
z výsledků našich žáků.

Srdečně zveme na 
Den otevřených dveří
Ve středu 11. ledna se koná na čtyřletém 
a osmiletém gymnáziu den otevřených dveří. 
Těšíme se, že ve škole uvítáme zájemce 
o studium, jejich rodiče a přátele.

Prezentace projektu 
Stát Izrael
Půlroční projektová činnost žáků a studentů 
Lauderových škol se blíží k svému závěru. 
Slavnostní veřejná prezentace proběhne 
31. ledna 2012 od 9 hodin. Místo bude 
upřesněno 1. týden v lednu na webu školy 
www.lauder.cz, pozvánky taktéž rozešleme 
e-mailem. Díky podpoře Nadačního fondu 
obětem holocaustu můžeme zvolit místo, které 
bude nejen příjemné, ale dá také žákovským 
pracím vyznít.

Pobyt studentů v Izraeli
Studenti gymnázia spolu s profesorkami 
Veronikou Avital Dubovou a Lenkou 
Tejkalovou strávili dva týdny v Izraeli:

„Nikdy předtím jsem neplaval v moři. 
Nevěděl jsem, že voda bude tak slaná, 
nečekal jsem, že se mi bude v moři 
paradoxně plavat líp než v bazénu. A to vše 
jsem se o moři nakonec dozvěděl právě až 
na školním výletu v Izraeli, když jsme byli 
v Tel Avivu. Přímořské město se pro plavání 
v moři docela nabízelo, a tak jsem neodolal. 

Nejdřív jsem jen pobíhal po pláži a říkal si, 
že je to úžasný pocit, takhle si tu večer pod 
hvězdami běhat po pláži, ale poté, co jsem 
měl mokré už nejen kalhoty, ale skoro celé 
triko, jsem se rozhodl skočit do vody přímo. 
Na ten pocit nezapomenu. Bylo to úžasné!“ 
(Šimon Holý)

„Celý Izrael byl skvělý. Do našich pamětí 
se vrylo takové množství zážitků, podnětů 
k přemýšlení, nádherných výhledů, strhujících 
příběhů a tolik dalšího, že vybrat jeden, 
se zdá téměř nemožné. Když se ale 
prohrabu tou obrovskou hromadou všeho, 
co jsem za ty dva týdny zažil, jedna věc 
mi přeci jenom v paměti skutečně utkvěla. 
Trh v Jeruzalémě byl jedinečný svou 
nezaměnitelnou atmosférou. Nazval bych 
to hektický klid, jelikož celý trh byla hlava 
na hlavě, ale všichni se usmívali, pomalu 
si procházeli mezi stánky a připravovali se 
na šabat. Každý si nesl tašku překypující 
čerstvým ovocem, pečivem, pytlíky s kořením, 
zeleninou a v rukou držel voňavý falafel. 
Když se člověk dostane z centra dění 
a odbočí do postranních uliček, dočká se 
zaslouženého odpočinku, třeba v jedné 
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Školková besídka: Na závěr krátkého představení dostaly 
děti od svých učitelek drobné dárečky. (Foto Ondřej Polák)

Společná fotografie z Izraele. (Foto Šimon Holý)

Při zahájení výstavy Alice Spring vyzvala jednotlivé autory – 
naše žáky a žákyně – aby své obrazy představili.
(Foto Aleš Liška)

Rodiče spolu s dětmi vytvářeli v centrech aktivit různé 
předměty související se svátkem Chanuka.
(Foto Ondřej Polák)

Oslava Chanuky
S ohledem na úmrtí prezidenta Václava 
Havla jsme se rozhodli zrušit letošní 
makabiádu – den her a soutěží. Svátek 
Chanuka jsme si připomněli jen v rámci 
vyučovacích hodin a společným zapálením 
svíček. Besídka pro rodiče se konala ve 
školce – děti předvedly krátké představení 
a pozvaly rodiče do center aktivit.


